

强国复兴有我

“感谢师傅们为我们抢通管道。”看着甘孜藏族自治州泸定县得妥镇金光村的老奶奶对他们竖起大拇指,听着满心感谢的话语,乐山电力乐山市自来水有限责任公司(以下简称市水公司)生产技术科副科长高逊心里说不出的高兴。

高逊： 让城市“血脉”畅通 让百姓用水放心



高逊(中)现场制定奥体中心保供方案 受访者供图

最大的心愿 让老百姓喝上放心水

作为一名供水人,让老百姓喝上放心水是他的职责,也是他最大的心愿。

今年,面对持续高温干旱灾害天气以及四川省第十四届运动会等各项重大保供任务,高逊精心组织编制各类保供应急预案14项。

省运会期间,他带领团队走遍每个保供场馆与会议酒店,检查每一台水泵、每一个水箱。从供水管道的方案设计,到水厂检修工作的安排实施,他都力求万无一失。

如何提质增效,是公司最迫切需要解决的问题。高逊充分调动员工积极性,不仅编制了水厂生产指标年度目标与考核细则,还深入水厂每个可能降低成本的关键点,制定各项降本措施,为公司节约成本达138万元。同时,他还深入研究电费政策,优化电费缴纳方式,开展工程图纸方案设计,为公司节约支出超100万元。

解决小区低水压 他和同事冲锋在前

“一到用水高峰期,家里的水压就比较低,热水器都打不燃。”去年12月,了解到乐山中心城区文昌宫中巷53号小区群众反映用水难问题后,市水公司立即组织生产技术科牵头实施低水压区域专项治理工作。

为缓解小区低水压问题,市水公司为该小区新建一组12立方米的储水箱,高峰时段补给用水,并为小区内供水管道维修提供支持,确保管道安全运行,满足群众用水需求。

为更好解决问题,高逊积极组织技术人员现场查勘、监测管网水压,迅速确定改造方案,投入施工,在今年夏季高温天气来临前完成低水压治理。

随后,他又带队梳理排查,建立低水压台账,加班加点设计方案,先后完成了全福加压站改造、文昌宫、石雁儿小区改造、人民南路、叮咚街管道改造等6项低水压和瓶颈消除工程,基本解决文昌宫、石雁儿片区、嘉州监狱等低水压问题,大幅提升约7000户居民的用水体验,彻底解决约900户用户长期水压不足的问题。

抗震救灾现场 8小时焊接1500米管道

2022年9月5日,甘孜藏族自治州泸定县发生地震,该县得妥镇等11个村的集中供水工程不同程度受损,高逊主动请缨加入抗震救灾队伍,深入灾区抢险。

“9月10日当天抢险任务比较重,需要安装的管道长度超过1000米,村民自发组织了近100人参与,在这种空前的支持力度下救灾队伍创造了在8小时内焊接管道1500米的纪录。”虽然事隔两个多月,但回想起当时的情景,高逊仍感慨万分。

高逊告诉记者,还有一次抢险完回到营地,已是晚上10点过,队员们早已饥肠辘辘。这时场镇通上了水,营地周边的居民看着疲惫不堪的队员们,赶紧拿出自家的米和菜,为他们准备了一顿晚餐,还不停地感谢所有的队员。震区群众一句句感谢的话让高逊眼眶泛红,他说,这是他一生都难以忘记的一天。

作为新一代供水青年的代表,高逊始终严把生产服务质量关,确保供水安全,为百姓提供优质水、放心水,做好保障群众用水的解忧人和贴心人。“让城市‘血脉’畅通,让百姓用水放心,这是我无悔的追求!”高逊说。

记者 吴薇

中国拍卖AA资质企业四川乐山万邦拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年12月14日(星期三)10:30在四川省乐山市峨边彝族自治县步行街167号(峨边县公共资源交易服务中心三楼)交易大厅公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:位于大渡河峨边县水泥厂段河道清淤疏浚产生的清淤物,数量约14万³(以实际清淤量为准),起拍价为人民币:29.6元/³,竞买保证金为人民币:80万元。

二、标的展示时间及地点:自公告之日起至拍卖前一日止在标的所在地展示。

三、拍卖方式:有底价增价式拍卖,价高者得,设有保留价。

四、竞买人应具备的资格条件:中华人民共和国境内的法人、自然人和非法人组织(法律法规另有规定的除外)均可以参加竞买。

五、报名事宜:凡欲参加竞买者,请于2022年12月13日(星期二)15:00前缴纳竞买保证金至指定账户(以银行核到账为准,不计息。汇款凭证备注:“竞买保证金”),并持有效证件及缴纳竞买保证金凭证办理竞买报名登记手续。

六、其他未尽事宜:详情见《拍卖文件》,相关信息登录乐山三江都市报、乐山市公共资源交易服务中心、峨边彝族自治县人民政府网(<http://www.eb.gov.cn/>)、中拍平台、四川省拍卖协会网、四川乐山万邦拍卖网、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)查询。

七、咨询报名地址:四川省乐山市市中区龙游路西段418号本公司业务部

八、咨询电话:(0833)2109615 2109613 15386528988

四川乐山万邦拍卖有限公司
2022年11月30日

广告



宣讲新“两网” 推动妇女儿童工作再上新台阶

本报讯(记者 黄曦)当前,沙湾区正在开展新“两网”编制工作。11月25日上午,市政府妇儿工委办在该区组织召开了“乐山市妇女儿童发展纲要”宣讲会。

宣讲会围绕党的二十大精神以及新出台的《乐山市妇女发展纲要(2021-2030年)》和《乐山市儿童发展纲要(2021-2030年)》,重点对“深化工会、共青团、妇联等群团组织改革和建设,有效发挥桥梁纽带作用”“弘扬中华传统美德,加强家庭家教家风建设”“坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益”等内容进行了系统阐释,聚焦新“两网”提出的重大思路和重大举措进行深入解读。

会议要求,要结合本地实际,统筹联动、站高谋远,科学编制本地新“两网”;要对照新“两网”目标任务,切实将美好蓝图转化为促进妇女儿童发展的现实成效;要加强对新“两网”的监测评估和结果运用,充分发挥新“两网”的引领和指导作用,推动妇女儿童工作再上新台阶。